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. Que rencontrent Delphine et Marinette sur leur chemin ?
a. Une poule

b. Un cochon

c. Un chien

. Ou le chien se cogne-t-il ?
a. A une voiture

b. A un mur

c. Aun arbre

. Quiy a-t-il dans le panier des petites ?
a. Des pommes

b. Du pain

c. Une fraise de veau

. Pourquoi le chien est-il devenu aveugle ?

a. Parce qu’il est vieux.

b. Parce qu’il a pris le mal de son maitre.
c. Parce qu’il s’est fait griffer par un chat.

. Que fait le chien ?

a. Fait fuir un brigand

b. Mange les provisions des petites
c. Chasse des lapins

. Pourquoi le chien a un mauvais maitre ?

a. Parce qu’il I’'a abandonné

b. Parce qu’il I’a battu

c. Parce qu’il ne lui a pas donné a manger

. A qui le chien passe-t-il son mal ?
a. A une poule

b. Aun chat

c. Aune souris

. Comment est I’ancien maitre du chien ?
a. Ingrat

b. Généreux

c. Paresseux

d. Egoiste

. Comment se comporte le chat avec Delphine et Marinette ?
a. Il joue gentiment

b. Il les griffe

c. Il lesignore



10. Ou se repose le chien ?
a. Dans le grenier

Dans une niche

c. Aupreés du feu
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11. Que propose le chat au chien pour se repentir d’avoir été mauvais avec les
petites ?
a. D’étre son guide
b. De prendre son mal et de devenir aveugle a sa place
c. De ne plus étre son ami

12. Que propose le chat a la souris ?

a. Dela manger si elle n’accepte pas sa proposition
Qu’elle devienneaveugle a sa place pour étre tranquille
c. D’aller se promener dans les champs avec elle
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13. Qui veut devenir aveugle a la place de la souris ?
a. Le chien

Le chat

c. L’ancien maitre du chien
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14. Pourquoi I’'ancien maitre du chien veut-il redevenir aveugle ?
a. Car il ne veut pas travailler

Car il veut retrouver sa vie d’avant avec le chien

c. Caril trouve ca agréable
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15. A la fin de I’histoire, que fait le chien ?

Il reste a la ferme avec les petites.

Il trouve un nouveau maitre

Il repart sur les routes avec son ancien maitre
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